AP Reévisions 2nde
Fractions
Donner le résultat sous forme de fraction irréductible :
I v (2]
5 10
Puissances
Calculer A=3—5x 23
Compléter : B=3"=3% x ...
Factoriser : C = 6° + 64
Racines carrées
Calculer :
A=T5 B =418 C=7V2x4V2
D=7-(5V3)° E=15(V2+3V5) F=(5—4V3)? G=3VT- V7
Développement
Développer et réduire :
A= -2z —6(—4 + 32?) B=5(-2z+7)(x —2) C=2x—(5—x)(—2+5x)
Factorisation par facteur commun
Factoriser :
A=(1-2)2-71-2)
B=7x(3—5x)— (3—5z)
C=2—-xz)+3z(2—12)
D=2z+1)2-2)+3(z+1)
E=—62%+4x
F =2a3 — 7a?
Résoudre :
— —2 —2
:p35:? 7x+4:75x r—412=0
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